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Verbale della seduta dell’assemblea ordinaria del CI.R.S. APS/ASD del 9 Gennaio 2026 

 

Il giorno Venerdì 9 Gennaio 2026 alle ore 16.30, presso una sala del Centro di calcolo CICAIA, si è 

riunita in via telematica l'Assemblea Ordinaria dei soci del CI.R.S. col seguente ordine del giorno: 

 

1. Comunicazioni 

2. Programmazione gite/escursioni 2026 

3. Valutazione tesseramento 2026 

4. Varie ed eventuali 

 

Sono presenti i consiglieri: Caterina Caputo, Maria Cristina Murari, Andrea Sacchetti, Santo Sergi 

ed Elisabetta Vitolo. E’ assente giustificata Roberta Cantaroni. 

 

Presiede il Presidente dell'Associazione, Andrea Sacchetti, che invita Maria Cristina Murari ad 

assolvere alle funzioni di segretario per la redazione del presente verbale. 

 

Il Presidente, constatata la presenza della maggioranza dei Consiglieri che compongono il Direttivo, 

dichiara la validità della riunione e prende la parola per illustrare i punti all'ordine del giorno. 

 

1. Comunicazioni: 

- Mercoledì 7 Gennaio il Presidente  ed il Vicepresidente sono stati a colloquio con 

l'amministrazione del CUS e sono rimasti intesi di stilare un "accordo" nel quale sia prevista la 

possibilità di aprire le iniziative del CUS ai membri del CIRS, sia dipendenti UniMoRe che ex-

dipendenti, con le medesime condizioni. Discorso a parte è l'attività in palestra che il CUS 

organizza in esclusiva per noi, questa è riservata ai membri del CIRS e ai membri dell'associazione 

"Amici dell’Anciu". 

2. Si propone di organizzare nel primo semestre dell’anno le seguite attività ricreative culturali con 

questa premessa: ogni socio CIRS può essere accompagnato da un solo amico/familiare (purchè 

registrato all’associazione “Amici dell’ANCIU”), eventuali ulteriori accompagnatori saranno 

ammessi dopo avere verificato che all’atto della chiusura delle iscrizioni ci sono ancora posti 

disponibili. 

- Gita primaverile presso la Reggia di Colorno (PR) ed il Museo di Antonio Ligabue a Gualtieri 

(RE); è una gita in giornata con autobus turistico che prevede, oltre alle visite alla Reggia ed al 

Museo, un pranzo in ristorante. Il costo della gita sarà ridotto per i membri del CI.R.S. e, in misura 

minore, per i loro accompagnatori (familiari ed amici). Più precisamente si propone uno sconto, 

rispetto all’importo fissato dall’Agenzia viaggi, del 30% per i soci CIRS, del 20% per il primo 
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accompagnatore e, compatibilmente con la disponibilità dei posti, del 10% per I successive 

accompagnatori. 

 

- Visite ai tesori del nostro territorio. Questo è un programma di visite mirate a piccoli “tesori” 

semisconosciuti dei territori di Modena e Reggio Emilia; la visita è gratuita per i membri del 

CI.R.S. ed i loro accompagnatori (compatibilmente con la disponibilità dei posti), saranno a 

pagamento solo eventuali biglietti di accesso ai musei. Questa primavera inizieremo con due visite: 

al complesso di San Domenico a Modena e al Mauriziano di Reggio Emilia. Anche in questo caso 

ogni socio CIRS potrà venire con un solo accompagnatore, eventuali ulteriori accompagnatori 

saranno ammessi solo una volta verificata la disponibilità. 

 

3. Al 31.12.2025 i soci tesserati sono: 

- Dipendenti: 158 

- Ex-Dipendenti: 21 

- Amici dell'Anciu: 12 

Il tesseramento può proseguire anche durante l'anno ed è intenzione della Presidenza inviare un 

remind ai colleghi ex-dipendenti che non hanno rinnovato. L’inserimento dei dati dei tesserati sul 

portale FITeL è in corso. 

 

4. Varie ed eventuali 

Al 31.12.2025 i partecipanti alle attività sportive in palestra sono 19, quindi si propone di riaprire le 

iscrizioni per il periodo Gennaio-Maggio ad un prezzo ridotto di 100 Euro per i soci CIRS e 120 

Euro per amici/familiari. 

 

 

La seduta è tolta alle ore 18.00 del 9 Gennaio 2026. 
 

     

     
Il segretario verbalizzante    Il presidente 
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